

Громадська організація «Соціальна взаємодія. Ініціативи. Творчість. Інновації»


02154, М.Київ, Русанівський бульвар, будинок 3 кв.27; Є.Д.Р.Ю. 1 067 102 0000 014128; Тел. +38063-134-57-15

Назва Проекту	Напрямок діяльності	ЗВІТ 2018р	Джерела фінансування
<p>Тренінгова Програма «Коло Життя» - організація соціально-психологічного, спрямування; - Соціального захисту; - 3 правових питань;</p>	<p>Практична діяльність проекту, сприяє у вирішенні питань, що виникають, в повсякденному житті соціально-психологічного, спрямування кожної людини.</p> <p>Створює навчально-консультативну, тренінгову та освітню діяльність, із залучення фахівців у сфері просвіти суспільства</p> <ul style="list-style-type: none"> • Визначити свої життєві і професійні орієнтири, а також навички ведення бізнесу; • Побачити і розвинути в собі лідерські якості; Розкрити і розвинути свій творчий потенціал і таланти; • Пропаганда здорового способу життя профілактики захворювання 	200 чоловік	<p>Благодійна організація «Благодійний фонд «Дніпровський»</p> <p>Приміщення, техніка, роз даткові матеріали</p> <p>Особисті кошти організаторів ГО «СВТІ»</p> <p>Команда та тренери проекту</p>
<p>4-х місячна Тренінгова програма для дітей, підлітків та їх батьків</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Визначити свої життєві і професійні орієнтири, а також навички ведення бізнесу; • Побачити і розвинути в собі 	100 осіб	<p>Благодійна організація «Благодійний фонд «Дніпровський»</p> <p>Приміщення, техніка, роз даткові</p>

Белюва О.М. Квент 23-04-2019

	<p>лідерські якості; Відчувати себе впевнено і комфортно в будь-якому середовищі спілкування;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Розкрити і розвинути свій творчий потенціал і таланти; • Пропаганда здорового способу життя активного відпочинку та якісних продуктів споживання • Тренінгова програма немедичного оздоровлення та профілактики захворювання 		<p>матеріали</p> <p>Особисті кошти організаторів ГО «СВТІ»</p> <p>Команда та тренери проекту Договір про сумісну діяльність з бібліотеками району</p>
Навчання педагогічних працівників	<ul style="list-style-type: none"> • Програма «Компетенції коучингу в освіті» 	100 осіб	<p>Співпраця по договору з Будинком вчителя та КУ ім. Б.Грінченка (безкоштовні послуги)</p> <p>Приміщення та обладнання згідно договору</p>
Організація та проведення фестивалю	Перший фестиваль тернінових та просвітницьких програм «Калейдоскоп життя»	300 осіб	<p>Благодійна організація «Благодійний фонд «Дніпровський»</p> <p>Приміщення, техніка, роздаткові матеріали</p> <p>Особисті кошти організаторів ГО «СВТІ»</p> <p>Команда та тренери проекту</p>

З повагою,
Президент ГО
«Соціальна взаємодія. Ініціативи. Творчість. Інновації»

23.04.2019 

О.М. Белова